



Teke

Három szegedi a válogatottban

Szombaton délután a magyar tekeválogatott a BKV Előre hatos, automata pályáján Csehszlovákia férfi és női válogatottját fogadja. A férfiak ezúttal tizenkettedik alkalommal mérik össze erejüket, a nők pedig nyolcadszor. A szakvezetők már ki-jelölték a pályára lépő magyar együtteseket. Férfiak: Csányi, Sütő, Mészáros, Tornyosi, Révész és Makkai. Nők: Tompáné, Süliné, Krisztján, Várnai, Holczerné, Pálfyné. Szombaton délután tehát három szegedi versenyző is magára ölti a címeres mezt. Tompáné és Süliné a SZEOL AK, míg Révész a DÉLEP SC sportolója.

Kézilabda

Volán SC—Rába ETO 21:15 (14:6)

NB I-es férfimérkőzés. Új-szegedi Sportcsarnok, 1000 néző. Vezette: Sápi, Szathmári.

Volán SC: BADO L. — Tamás 4, Buday 3, GIRICZ 5, BARÁTH 4, Lele 2, Dobó 3. Csere: Farkas, Hubai, Skaliczki, Noel.

Rába ETO: Jakab — Balogh 2, Nyikus, Szabó 1, VES-TERGOM 2, SAMODAI 3, Fodor. Csere: Pelikán 7, Maszlag, Kámför, Oross.

A Volán lendült támadásba a kezdés után, és szinte valamennyi akcióját góllal fejezte be. Közben egy-egy elmentadás végén Badó nagyszerű védések sorozatával mentette meg kapuját a gólkötől. A határozott hazaiak a 10. percben már 6:0-ra megugrottak! A későbbiekben is ök irányították a já-

tékot, hét-nyolcgólos előnyüket tartani tudták. Szünet után sem sokat változott a játék képe, a görökek ritkán kerültek dobóhelyzetbe a sokat mozgó, szervezeten védekező szegediek mellett. Az 51. percben hat gólról csökkentette hátrányát a Rába (18:12). Ezután percekre megtorpant a Volán, de a mérkőzés hajrájában ismét a hazai együttes ragadta magához a kezdeményezést.

Az iramos találkozó egyes szakaszaiban régi napjaira emlékeztetően küzdött a Volán, főleg védekezésben nyújtott jóval többet a csapat, mint előző találkozóin. Győzelmét elsősorban ennek köszönheti. A támadások megszerzésében, befejezésében tovább javulás szükséges, hogy még eredményesebb lehessen az együttes.

A Hungária körúton játszik a SZEOL AK

Újabb nehéz erőpróba vár ma szombaton délután a SZEOL AK NB I-es labdarúgóira, az MTK-VM otthonában, a Hungária körúton kell helytállniuk. A szerdai, Dorog elleni hazai mérkőzés bizonyára kellő tanulsággal szolgált a szegedi kék-feketeknek: a játékosok saját bőrükön tapasztalhatták, nincs könnyűnek mondható összecsapás az NB I-ben. Legalábbis számukra.

„Nagyon sokat jelent a szerdai két pont, Bebizonyo-

sodott, s nem először, tud küzdeni a csapat. Nem játszott jól, de akart, ennek köszönheti, hogy veszített állásból is nyert. Sokan azt hiszik, a játékosok nem vették komolyan a mérkőzést. Ha valaki, úgy én tudom a legjobban, ez nem így van. Kellemtien, védekező stílusú a Dorog, nem találták meg játékának ellenszerét. Főleg csatáraink gyengélkedtek a vártnál ezért született nehezebben meg a biztosnak elkényvelt győzelem. Az MTK-VM ellen lényegesen jobb játékokat várok valamennyi játékosomtól. Nem mindegy, hogyan vesszük ezt az akadályt, milyen hangulatban várjuk soronkövetkező, számunkra igen lényeges találkozóinkat. A korábbi hetek harcos, bátor játékfelfogásával nem tartom lehetetlennek, hogy ponttal térjünk haza.”

Mindezt Himer István vezető edző mondta a péntek délutáni elutasítás előtt. Bizakodása bizonyára nem megalapozatlan, hiszen nem valószínű, hogy játékosai megegyeszen olyan rossz helytelen felfogásban küzdenek, mint szerdán. Nem is régen tettek tanúbizonyságot róla: jóval többet tudnak, mint a Dorog ellen látottak. Ma ismét igazolhatják, jó játékok nem a véletlen műve...

Az összeállításon nem akar változtatni az edző, bár Hegedűs mozgásán látszott, nincs teljesen rendben a középcsatár. Kozma III. is sérüléssel bajlódik, injekció kúrát kapott, csak a mérkőzés előtt dől el, vállalja-e a játékot. Az MTK-VM ellen tervezett csapat: Nagy — Zámori, Egervári, Forgács, V. Tóth — Hojszák, Birinyi, Kozma III. — Kádár, Hegedűs, Jernei, Cserék: Bencze dr., Vass dr., Kozma II.

Közlemény

Dr. Bácskai István nőgyógyász szakorvos május 10-től újra rendel. Bajcsy-Zsilinszky u. 28. sz. alatti.

Közöljük, hogy Hódmezővásárhelyi Közüti Építő Vállalat, Szeged 10. fuvarigazolás valamint Hódmezővásárhelyi Közüti Építő V. 7. sz. művezetője feliratú

bélyegzők elvesztek,

azok használata 1977. április hó 23-tól

érvénytelen

Kutyát vesz
az I. számú
Sebészeti Klinika

Sportműsor

SZOMBAT

Atléтика: Megyei serdülő A és ifjúsági bajnokság, SZEOL AK-stadion, 15.

Kajak-kenu: B-típusú minősítő verseny, Ifjúsági Vízitelep.

Kézilabda: Megyei bajnokság Nők: Sz. Tanárképző-Szentesi Kontakta II., Kisstadion, 16.

Röplabda: NB II. Férfiak. Közép: DÉLEP SC—Esztergomi Vasas, Szőregi út, 15.

Vízilabda: Serdülő bajnokság: SZEOL AK—Tatabányai Bányász, újszegedi Versenyszóda, 14.

Labdarúgás: NB I: MTK-VM—SZEOL AK, Hungária krt., Bp. Honvéd — U. Dózsa, Népstadion, 17.15. FTC — Csepel, Népstadion, 19. Békéscsabai Előre Spartacus—Vasas, Békéscsaba, 16.30. Haladás VSE—Rába ETO, Szombathely, 16.30. ZTE — SBTC Zalaegerszeg, 16.30. Dunaujvárosi Kohász—Videoton, Dunaújváros, 16.30. Dorogi AC—Tatabányai Bányász, Dorog, 16.30. DVTK — Kaposvári Rákóczi, Diósgyőr 16.30.

NB I. Tartalékesoport: MTK-VM — SZEOL AK, Hungária krt., 14. Martikán.

Tömegsport: Centenárium Vasas Kupa: Az asztalitenisz férfi, a sakk női és férfi csapatok versenye a Szegedi Kábelgyár kultúrteremben, 8.20. A női asztaliteniszversenye a

600-as Ipari Szakmunkásképző Intézet (Tolbuhin sgt. 84.) tornateremben, 8.20. A női és férfi tekecsapatok versenye a Vasutasstadion pályáján, 8.20. A lőpuskaloövészet az Ebelka sori pályán, 8.20. Űzőverseny az újszegedi úszodában, 8.20.

VASÁRNAP

Atléтика: Megyei serdülő A és ifjúsági bajnokság, SZEOL AK-stadion, 9.

Kézilabda: Megyei bajnokság. Nők: Sz. Textilművek—Székdutas, Textiles-pálya, 9.30. KSVV SE—Csongrád, Kertész u., 10. Férfiak: Sz. Vízúgy — Sz. Tanárképző, Kisstadion, 10.

Az első csapatok mérkőzése előtt az ifjúsági játékosok.

Kajak-kenu: B-típusú minősítő verseny, Ifjúsági Vízitelep.

Röplabda: NB II. Nők. Közép: KSVV SE—Tokodi Eptők, Kisstadion, 12.

Labdarúgás: NB III. Délkelet. SZVSE—Szabó L. SE, Vasutas-stadion, 16.30. Mle. KTE—Sz. Dózsa, Kecskemét, 16.30. Balázs.

HÉTFŐ

Labdarúgás: Radnóti-hétfők. Kispályás mérkőzések a gimnázium pályáján. Alföldi Vendéglátó—Sándorfalva, 16.30. Füzesi. SZAK—Öregfűtő-VETERESZ, 17.30. Köböl, Honvéd tér—Tipográfia, 18.30. Bálint. DÉLEP—Öregfűtő—Csillag FC, 19.30. Kormányos. Kozmosz—FC ACCY, 20.30. Rácz.

Kosárlabda

SZEOL AK—Kiskunfélegyháza 17:45 (59:20)

NB II-es férfi mérkőzés. Újszegedi Sportcsarnok, 100 néző. Vezette: Velkei, Vámos.

SZEOL AK: Pataricza (16), Kertész dr. (14), Reisz (16), Varga (16), Szilágyi (10). Csere: Boros (7), Kecskés (16), Dörmö (10), Józsa (12), Nagy (2).

Már a mérkőzés elején kiderült, nem egy „súlycsoportban” van a két együttes: a szegediek a 8. percben 29:10-re vezettek. Az egész pályás letámadást alkalmazó kék-feketék helyenként szellemes, ötletes járással tetszés szerint érték

el kosaraikat. A SZEOL AK győzelme ilyen arányban is megérdemelt.

A gyanú

Ismét bundagyanúról olvashattunk a vasárnapi Pécsi MSC

—Vasas Izzó NB II-es labdarúgó-mérkőzés kapcsán, amikor Nagy Béla játékvezető a találkozó 69. percében 0:0-ás állásnál lefújta a komolytalan játékot. Mindenki izgalommal várta az MLSZ Fegyelmi Bizottságának döntését, amely csütörtökön salamoni ítélettel lezárta az ügyet. „...a fegyelmi szabályzat 4. pontjának első bekezdése alapján azzal igazolta, hogy a mérkőzésért egyik csapat sem kap pontot...” És, íme az indoklás: „A találkozó egyes szakaszaiban a bajnoksághoz méltatlan, enervált és lagymatag játékot mutató csapatok a közönség jogos elégedetlenségét váltották ki. Ez a felfogás összeegyeztethetetlen a labdarúgás fejlődésére vonatkozó határozattal, ezért döntött így a bizottság...” Végül kiderül a közleményből, hogy azért döntött így a fegyelmi bizottság, mert figyelembe vette, hogy a mérkőzés játékvezetője a találkozó befejezése előtt nem járt el a szabályok szellemének megfelelően...

De mi is a szabályok szelleme? Hogy a játék befejezése előtt közölni kellett volna a pálya hangosan beszélőjén a közönséggel, hogy további komolytalan játék esetén Nagy Béla lefújja a mérkőzést. Ezt az elhatározását a csapatkapitányokkal is közölnie kellett volna a játékvezetőnek. Súlyos mulasztás. Legalábbis annak tűnik. Hiszen a döntés komolytalanul enyhé büntetést eredményezett, mintegy ráhárítva a játékvezetőre a kiváltó okot, hiszen nem a szabályok szellemében járt el! Ki vétkezett

Igy tett most is. Megtárgyalta, és elsimitotta... Igaz is, két NB I-re esélyes csapatról van szó. Nem úgy, mint alig három éve, a KOMÉP esetében. Kis-csapat, durr... Azonnal példát statuált az MLSZ. Vizsgáztatták a KOMÉP gárdáját, alapos bundagyanú miatt. Pedig akkor még a mérkőzést nem fújta le a játékvezető, csak később derült fény a turpisságra.

Pécsett mindenki láthatta, hogyan lehet komolytalanul tenni a feljutás kérdését, hogyan lehet semmi be nem venni a magyar labdarúgás fejlődésére vonatkozó határozatot, és kivenni a szurkolók zsebéből a mérkőzésjegyek árát, mérkőzés nélkül. Az MLSZ Fegyelmi Bizottságának döntése után nem csodálkozunk, ha a PMSC elnöksége megjelenetne egy hirdetést, mely szerint az egyesület meghatározott napokon a május 1-i mérkőzésjegyeket visszaváltja!

Az ítéletet ismerve, még egy variáció merülhet fel. Bundáról szó sem lehet, Nagy Béla játékvezető elhamarkodottan vetett véget a „küzdelemnek”, a rendes játékidő letelte előtt. Ez esetben viszont milyen alapon vették el az 1—1 bajnoki pontot?

Végezte is pont került az ügy végére. Nem is egy, hanem három... Fel a bajnokságok tisztaságának megőrzésére! És ha netán újabb bunda-ügyet kell tárgyalni az MLSZ Fegyelmi Bizottságának, ne a bunda tényét próbálják kideríteni, hanem azokat a körülményeket, amelyek esetleg megmenekítik a bundázó csapatokat a súlyosabb következményektől!

Bagaméry László

Labdarúgás

Egyetemi és főiskolai bajnokság

Szerdán és csütörtökön Balatonalmádban rendezték meg az 1977. évi egyetemi és főiskolai labdarúgó-bajnokságot. A Juhász Gyula Tanárképző Főiskola együttese is részt vett a négyes döntő küzdelmeiben. A szegedi főiskolások az első játéknapon nagy küzdelem után, hosszabbításban a 105. percben kapott góllal 2:1-re kikaptak a Debreceni Agrár-

tudományi Egyetem együttesétől. Csütörtökön a harmadik helyért vívott találkozó ismét alul maradtak: Pécsi Tanárképző Főiskola—Juhász Gyula Tanárképző Főiskola 1:0 (0:0). A bajnok-

Ebek veszteség elleni kötelező védőoltása és az ebadó befizetése!

Felhívom az ebtulajdonosokat, hogy az ebadót még az oltások megkezdése előtt fizessék be. Az oltásokat Szeged m. város területén az alábbi helyekre és időpontokra tűzöm ki:

Május 9-én	SZEGED
7-9 óráig: Újszeged, SZAK-pálya	7-9 óráig: Újszeged, SZAK-pálya
Északi krt. Tölgyes utca sarok	Északi krt. Tölgyes utca sarok
Vadkerti téri bikaistálló	Vadkerti téri bikaistálló
10-12 óráig Ságvártételep, AFOR-kút	10-12 óráig Ságvártételep, AFOR-kút
15-17 óráig Újszeged, Erdélyi tér	15-17 óráig Újszeged, Erdélyi tér
Algyői út, Szélső sor sarok	Algyői út, Szélső sor sarok
Mihálytelek, Földművelésügyi	Mihálytelek, Földművelésügyi
Italboltnál	Italboltnál
Május 10-én	7-9 óráig: Úttörő tér, Kápolna u. sarok
8-10 óráig Hunyadi tér, Sportpálya mellett,	8-10 óráig Hunyadi tér, Sportpálya mellett,
15-17 óráig Petőfitelep, VIII. utca város	15-17 óráig Petőfitelep, VIII. utca város
felőli végén,	felőli végén,
Kolozsvári téren.	Kolozsvári téren.
Május 12-én	15-17 óráig Rókus, az országos vásártér
Beivárosban, Marx tér.	Beivárosban, Marx tér.
Május 10-én	Szeged-Gyálareti
Május 12-én	Szeged-Algyó
7-10 óráig: Plactér, Mázsaháznál	7-10 óráig: Plactér, Mázsaháznál
11-12 óráig: Gyevi-tanyai iskola	11-12 óráig: Gyevi-tanyai iskola
13-15 óráig Rákócziutca, tsz-iroda	13-15 óráig Rákócziutca, tsz-iroda
15-16 óráig II/I Gátörház (Török István)	15-16 óráig II/I Gátörház (Török István)
17-18 óráig Plactér (mázsaház)	17-18 óráig Plactér (mázsaház)
Május 12-én	Szeged-Kiskundorozsma
8-11 óráig Szakigazgatási Kirendelt. (Tanácsház)	8-11 óráig Szakigazgatási Kirendelt. (Tanácsház)
13-án	8-11 óráig Szakigazgatási Kirendelt. (Tanácsház)
Május 12-én	7-9 óráig Tisza—Maros Szög Tsz, Malom
13-án	15-17 óráig Apaállat istálló
Május 12-én	7-9 óráig Kamaratöltés, Újszegregi megálló
Május 13-án	7-9 óráig Tisza—Maros Szög Tsz, Malom raktár előtt
15-17 óráig Apaállat istálló	15-17 óráig Apaállat istálló
Május 13-án	7-9 óráig Kamaratöltés, Újszegregi megálló
Május 13-án	Szeged-Tápe
7-9 óráig Plactér,	7-9 óráig Plactér,
9-10 óráig Tanácsháza,	9-10 óráig Tanácsháza,
15-17 óráig Tanácsháza,	15-17 óráig Tanácsháza,
17-18.30 óráig Plactér,	17-18.30 óráig Plactér,
9-11 óráig Tápe rét, Pajori iskola	9-11 óráig Tápe rét, Pajori iskola
A be nem oltott ebeket a hatóság elkobozza.	A be nem oltott ebeket a hatóság elkobozza.
Dr. Sikoványecz János	Dr. Sikoványecz János
városi főállatorvos	városi főállatorvos